



世界杯首轮小组赛结束 射手榜第一 叫“乌龙”

当地时间19日,俄罗斯世界杯进行了小组赛首轮的最后两场比赛,也拉开了第二轮赛事的序幕。

日本队2比1战胜小组赛强敌哥伦比亚,晋级形势初现光明。塞内加尔依靠对手回传失误,2比1战胜波兰。东道主俄罗斯凭借对手乌龙,3比1战胜埃及队,取得小组赛两连胜。

首轮小组赛结束后,射手榜上,C罗和切里舍夫以3球并列第一,但他俩最大的对手,是一个叫“乌龙”的家伙。首轮比赛乌龙进了4个球,第二轮的进球序幕也由乌龙拉开,这到底是要闹哪样?
中新

多部门禁网售彩票

为了规范市场、保障彩民资金安全,2015年1月15日,财政部、民政部、国家体育总局发布《关于开展擅自利用互联网销售彩票行为自查自纠工作有关问题的通知》,要求各地彩票中心对擅自进行互联网销售彩票进行自查自纠,并向民政部、财政部汇报。

2016年4月,财政部、公安部、工商

总局、民政局、体育总局又发出通知,重申了“禁令”要求,要严厉查处网络公司等单位和个人擅自利用互联网销售彩票行为。
网友在网上买的足彩合法吗
但是,本届世界杯开幕后,朋友圈不少球迷还是晒出了网络上购买足球彩票的截图。前几天,记者从一款名叫“人人中彩票”的应用中购买了世界杯竞猜彩票和双色球。付款成功后订单状态显示“正在为您联系空闲投注站”,不到1分钟后,页面显示“投注站已完成出票”。但记者联系应用客服询问哪里可以看到实体票面,对方并没有回应,只发来上述订单状态页面让记者自行查询是否出票成功。人人中彩票APP在用户协议中称,用户平台

多个世界杯竞猜平台暂停售彩 网友:万分感谢,给我省钱

再见,天台



多个平台现停售



购票属于“委托投注”,“平台作为第三方服务平台,仅在用户授权范围内协助用户提供给相应的彩票服务,并非从事互联网彩票销售工作。”在其他几个同款应用中记者看到类似申明,均表示自己只是受委托代买而非售卖。

有客服告诉记者,用户下单后他们也是联络合伙的投注站线下购买,因此“不属于网售”。

不过,记者走访和致电了多家彩票投注站,对方均称只能“来店里买”,否认与网络平台进行合作。

记者致电中国福利彩票中心,工作人员表示中心从未授权任何一家网站或机构通过互联网售卖彩票,任何APP售卖彩票属于违规行为,建议用户不要轻信,同时应将平台行为反映给当地工商和公安部门。



世界杯小组赛首轮收官,一众中国球迷已经在球场上找到了众多“明星脸”。“小姐姐点评团”也对这些“明星脸”球员进行了逐一点评。

世界杯还在如火如荼地进行,不过对于中国球迷来说,能够找到隐藏在各球队中的“明星大腕”好像更有意思。

短短几天时间里,“德国迪丽热巴”、“墨西哥吴镇宇”、“比利时杨坤”等“明星脸”都被球迷一一找了出来。什么?作为脸盲症患者的你已经看花了眼?没关系,看了“小姐姐点评团”的“说明”,保准你全都会牢牢记在心里。
综合



傻傻分不清 脸盲症噩梦

“墨西哥吴镇宇”“比利时杨坤”,世界杯“撞脸”有点密集啊



“墨西哥吴镇宇”

墨西哥国门吉列尔莫·奥乔亚,在本届世界杯首战与德国的比赛中全场9次扑救,帮助球队零封了强敌。

泡面发型,微微撇着的小嘴,神色之间,奥乔亚与中国演员吴镇宇颇为相像,现在,大量球迷涌到吴镇宇微博下留言:“老吴,想不到你除了拍戏传神,守门也是一绝啊!”

“比利时杨坤”

设计台词:无所谓,谁会爱上谁?

中国歌手杨坤与比利时队的阿扎尔有多像?

之前,阿扎尔开通了新浪微博,“扎球王”不仅第一时间关注了杨坤,还在微博上表示:“有一个中国小伙长得像我?真想见识一下啊。”

“巴拿马撞脸队”

设计台词:踢不过,还不许我长得比你美?

南美神秘之师巴拿马队,可谓是撞脸之队。

主帅赫南·达里奥·戈麦斯,62岁,五官酷似影星洪金宝?

门将佩内多简直就是缩小版布冯。这个撞脸,让人唏嘘……

“德国迪丽热巴”

德国球星厄齐尔被中国球迷调侃为“德国版迪丽热巴”已经不是一天两天的事了。迪丽热巴的颜值那是国内网友公认,虽然“男星女相”还是有点……但厄齐尔的球风就是温柔细腻啊!



比赛之后的谢震业

又一位中国飞人跑入10秒大关!北京时间昨日早晨,在法国蒙特勒伊进行的一场田径比赛中,中国选手谢震业在百米大战中跑出9秒97的成绩,刷新个人最好成绩的同时创造新的全国纪录。他成为继苏炳添后第二位跑进10秒大关的中国人。蒙特勒伊田径赛虽然名气不大,但是含金量不小。男子100米比赛有南非纪录9.89秒的保持者希姆宾,以及法国本土名将、史上第一个百米破十的白人选手勒梅特等人参赛。比赛中,谢震业第一赛道出发,但这丝毫没能影响他的完美发挥,最终以9秒97的成绩夺得该项赛事的冠军。南非名将希姆宾以10.04秒摘银。南非飞人希姆宾个人最好成绩达到9秒89,赛季最好成绩是英联邦运动会夺冠时创造的10秒03。此役过后,谢震业超越了苏炳添9.99秒的全国纪录,同时打破由日本名将桐生祥秀创造的9.98秒的原黄种人百米最快纪录。 新晚

9秒97! 中国速度

谢震业刷新黄种人百米纪录